

Kako bomo (smo) preživeli počitnice

VSAK PO SVOJE

Počitnice. Tako težko pričakovan čas za naše šolarje. Tistih štirinajst dni, kolikor so mladim nadobudnežem privoščili sestavljalci učnega načrta, namreč malim učenjakom tako hitro mine, da bi si želeli vsaj trikrat tako dolge počitnice, pa še bi bile prekratke.

No, ker je časa za počitnice samo štirinajst dni, je te dneve seveda treba čimbolj koristno in domiselno izkoristiti. Okusi so pač različni in tako nekateri prisegajo, da ga lepšega čez smučarijo že ni, drugi se navdušujejo nad

morjem in toplo, slano vodo v hotelskih bazenih, spet tretji zatrjujejo, da ga ni lepšega kot igra na domačem dvorišču, kajti vsaj v teh štirinajstih dneh za skrbeče mame velja, da ne silijo svojih naslednikov h knjigam.

Tako je za večino. Tisti, ki so pa preveč lenarili v prvem polletju, pa bodo tudi med počitnicami že morali malo bolj pokukati med strani knjig in zvezkov, da ne bo končno spričevalo podobno športni napovedi — saj veste: 1, 2, 1, 1, 2, itd.

Bili smo radovedni. Zadnji šolski dan v prvem polletju smo štiri učence in učenke iz osnovne šole Riharda Jakopiča povprašali, kje bodo preživeli počitnice. No, ko boste tole brali, bodo malčki že spet sedeli v učilnicah, toda kaj, ko Javna tribuna pač ni dnevnik, da bi lahko objavljala še sveže vtise s počitnic. Ob vsem tem samo upamo, da so se našim anketirancem izpolnile vse želje in da so resnično lepo preživeli počitniški čas. Takole so načrtovali svoj oddih:



MATJAŽ DIMNIK iz 3. b: »V šoli so organizirali petdnevno smučanje na Koblj. Vsak dan se bomo z vlakom vozili tja in nazaj in mislim, da se bomo imeli krasno, kajti v tečaju bodo tudi moji prijatelji s smučarske telovadbe. No, malce me bo pri smučanju ovirala poškodovana roka, toda smučal bom vseeno. Ostale dneve bom preživel doma ob igri.«



BERNARDA VRHOVEC, iz 5. b: »Za en teden bom s starši odšla v Portorož, kjer se bomo kopali v bazenu, pa hodili na sprehode in se sploh zabavali. Naslednji teden bo treba obnoviti znanje iz prvega polletja, oče pa obljublja, da bomo odšli tudi na kakšne sprehode v naravo s tekaškimi smučmi. Vsi v družini namreč radi tečemo s smučmi in ob lepem vremenu je izlet v naravo res zelo lep.«



MOJCA BAJC iz 1. a: »To so moje prve počitnice. Prvi teden bomo šli v Poreč, kjer se bomo kopali v bazenu, drugi teden pa bomo šli na Bled in se smučali. Oboje počnem zelo rada: plavam in smučam in mislim, da bo prijetno.«

Tekst: France Kmetič
Foto: Franci Rozman



ALES ŽURA iz 3. b: »Tudi jaz bom odšel smučat na Koblj s tečajem, ki so ga organizirali v šoli. Zelo rad namreč smučam in zanesljivo bo zelo lepo. Kakšne počitnice pa bi bile brez smučanja? Drugi teden počitnic bomo otroci iz naše okolice »osvojili« dvorišče in se naigrali, kolikor nam bo dala duša.«

Ali veš, da dež in sneg povečujeta nevarnost na cesti?

● Če so ceste mokre, poskrbiš, preden se odpelješ, da šipe na avtomobilu niso rosne, da metlice brisalcev niso poškodovane ali izrabljene, da so čista vsa svetlobna telesa in da gorijo kratke luči. Vse to ti bo omogočilo, da boš sam bolje videl in da te bodo drugi videli. Posebej to velja ponoči, ko te bo vsako vozilo, ki vozi nasproti, zaslepilo.



● Če so ceste zasnežene, ne pozabi vozila opremiti za zimsko vožnjo. Ne odpravi se na pot, če ti sistem za ogrevanje vozila ne deluje, kajti zaledenele šipe ti onemogočajo pregled po vozišču in ob njem. Ni odveč vzeti s seboj snežne verige, kajti klanec, pa če je še tako po-

ložen, ob takim vremenu rad pokaže »zobe«.

● Čeprav imaš dobre gume, boš na mokri cesti prilagodil hitrost razmeram in povečal varnostno razdaljo. Z višino vode ali snežne brozge in hitrostjo vozila namreč narašča nevarnost drsenja in zanašanja, zlasti pri naglem in sunkovitem zaviranju. To pa pomeni, da te vozilo ne bo več ubogalo in da bo zaplavalo kot čoln.

● Zavedaj se, da boš ponoči veliko težje opazil pešca ali kolesarja, četudi ima na sebi svetlejša oblačila ali kak svetlobno odsevni predmet. Pa tudi talne obeležbe na cesti ob takim vremenu stežka opaziš.

● Ob takih vremenskih razmerah je prehitvevanje zelo nevarno, ker ti razpršena voda ali snežna brozga izpod koles zastira pogled, pa tudi hitrost boš moral nevarno povečati.

● Med vožnjo bodi obziren do drugih udeležencev v prometu, saj tudi tebi prha izpod koles ni prijetna.

VOŽNJA, KI JE PRILAGOJENA VREMENSKIM RAZMERAM, JE VARNEJŠA!

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Ljubljana-Siška